
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ ДОКТОРА 

ФІЛОСОФІЇ ЩОДО ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ В АСПІРАНТУРІ  

З метою  удосконалення освітньо-наукових програм, за якими ведеться 
підготовка аспірантів з 31 березня  по 3 квітня 2020 року проведено опитування 
аспірантів спеціальностей «Економіка», «Менеджмент», «Міжнародні економічні 
відносини», «Політологія» 2016-2018 років набору Донецького національного 
університету імені Василя Стуса.  Опитування проводилось анонімно за допомогою 
Google-форми.  

Респонденти відповідали на 10 запитань щодо освітньо-наукових програм, за 
якими вони навчаються, комунікації та співпраці з науковим керівником, 
викладачами, кафедрою, Університетом та наданих можливостей для навчання, 
наукового та професійного зростання. Також, опитані аспіранти надали свої 
коментарі та побажання щодо покращення освітнього процесу да освітньо-наукової 

програми, за якою вони навчаються. 

Коротко підсумовуючи отримані відповіді аспірантів спеціальності 

«Політологія» варто зазначити, що освітньо-наукова програма, за якою навчаються 

опитані аспіранти повністю задовольняє їх наукові інтереси; комунікація аспірантів 

із їх науковими керівниками відповідає високому рівню (надання порад, 

консультацій та відсутність конфліктів між аспірантами та науковими керівниками); 

кафедра, факультет та Університет сприяли формуванню індивідуальної траєкторії 

навчання аспіранта; Університет, кафедра та факультет забезпечує аспірантів 

можливостями для проведення наукових досліджень; більшість аспірантів 

ознайомлені із принципами академічної доброчесності та корпоративної етики, 

формами і механізмами отримання соціальної підтримки. 

Щодо здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальностями 

«Економіка», «Менеджмент», «Міжнародні економічні відносини», то були 

висловлені такі пропозиції, як залучення до спільних наукових досліджень із 

зарубіжними університетами-партнерами та більш широке використання новітніх 

інноваційних технологій та спеціального програмного забезпечення для проведення 

дослідження. 
 


